
 

Praktikant (m/w) Marketing 

Die RWTH International Academy gGmbH ist der Weiterbildungsanbieter der Rheinisch-

Westfälischen Technischen Hochschule Aachen und beschäftigt sich mit der Konzeption, 

Vermarktung und organisatorischen Durchführung von Bildungsprogrammen. Gemeinsam 

mit den Instituten der RWTH bereiten wir das vielfältige und aktuelle Wissen der Universität 

auf und machen es so für unsere Kunden aus Unternehmen, Kommunen und Öffentlichkeit 

zugänglich.  

Ihre Aufgaben im Rahmen eines Praktikums bei der RWTH International Academy: 

 Erstellen von Internetrecherchen und Analysen des Weiterbildungsmarktes 

 Unterstützung bei der Pflege, Gestaltung und Bearbeitung des Internetauftritts mit 

unserem Content Management System (Drupal) 

 Unterstützung bei der Einführung eines CRM-Sytems (Salesforce, Mithilfe beim 

Aufbau der Datenbanken, Analysieren der bestehenden Datenbasis, Einpflegen von 

Kontakten in das neue System) 

 Durchführung von Mailings zu unseren Veranstaltungen 

 Erstellung und Gestaltung von Präsentationsunterlagen und Marketingmaterialien 

 Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von 

Weiterbildungsveranstaltungen  

 Unterstützung bei der Recherche von Ansprechpartnern (Informationsmanagement, 

keine Akquise) 

 Verfassen von Texten für die Studienorganisation und den Kundenkontakt 

 Erfüllung allgemeiner Bürotätigkeiten 

Als Praktikant (m/w) arbeiten Sie unserem Leiter Marketing & Vertrieb sowie dem 

Geschäftsfeld Technologie, Produktion & Dienstleistungen zu. 

 

Ihr Profil 

Sie studier(t)en im Bereich Geistes- oder Wirtschaftswissenschaften, bringen eine Affinität 

für interdisziplinäre, technisch-geprägte Themen mit und wollen dazu beitragen, das Thema 

Weiterbildung an der RWTH Aachen weiter voran zu bringen.  

Eine selbständige, zielorientierte Arbeitsweise bringen Sie ebenso selbstverständlich mit wie 

Flexibilität und hohe Einsatzbereitschaft. Im Umgang mit der gängigen MS-Office Software 

und modernen Onlinemedien sind Sie geübt. Die deutsche und englische Sprache 

beherrschen Sie sicher in Wort und Schrift.  

Unser Angebot  
  
Wir bieten Ihnen ein Praktikum in einem schnell wachsenden Unternehmen und einer jungen 

und dynamischen Arbeitsumgebung.  

Die regelmäßige Arbeitszeit beträgt 39 Stunden pro Woche. Die Praktikumsstelle ist zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen. Die Dauer des Praktikums sollte mindesten 3 



Monate betragen. Das Praktikum wird vergütet.  

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige 

Bewerbung per E-Mail an: 

RWTH International Academy gGmbH 
Henry Kobsch 
Kackertstraße 10, 52074 Aachen 

H.Kobsch@academy.rwth-aachen.de 

 
Nutzen Sie bitte auch unser Webseite zur Information:  
http://www.academy.rwth-aachen.de  
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